

聚焦



为深入推进政法队伍教育整顿,近日,盐山县人民检察院组织干警赴津南革命纪念馆,开展了政法队伍教育整顿主题党日活动...

雄县检方高标准高质量推进教育整顿

近日,雄县人民检察院开展了“忆党史、守初心、学榜样、做先锋”主题活动,组织全体检察人员聆听英模报告会,并举办检察长讲党课及廉政教育会...

保队伍教育整顿高标准高质量推进,取得实实在在的效果。党组书记、检察长杨福增在党课上要求全体干警,要提高政治站位,充分认识开展政法队伍教育整顿的重要性...

整顿触及要害、落地落实;坚持“两手抓、两促进”,聚焦“悟思想”不断坚定信仰、信念、信心,聚焦“办实事”始终坚持务实、为民、清廉,聚焦“开新局”勇于奋起担责、担难、担险。 李建伟 李想

怀安法院院长为干警上党史学习教育专题辅导课

近日,怀安县人民法院党组书记、院长段银峰按照党史学习教育要求,结合正在开展的政法队伍教育整顿,为全院干警上了一堂学习党史专题辅导课。

专题辅导课上,段银峰引导干警进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,释放“红色动能”,为法院发展注入源头活水。段银峰强调,要坚持以科学理论武装头脑,加强党规党纪学习,紧扣目标要求和工作重点开展党史学习教育,要坚持落实“执法者普法”主体责任,加强以案释法、判后释法 and 法治宣传工作。 席娟 王莉

交警在行动

武安:参观红色基地 凝聚奋进力量

为扎实推进队伍教育整顿和党史学习教育,近日,邯郸市交巡警支队武安大队组织党员民警前往晋冀鲁豫边区革命纪念馆,开展了“参观红色基地 感悟红色基因”学习活动。

党员民警纷纷表示,一定要铭记英雄历史,凝聚奋进力量,不断提升党性修养、坚定理想信念,切实把学习教育成效转化为推动武安交管工作高质量发展的强大动力,以优异成绩庆祝建党100周年。 牛敏 贾俊卿

沧县检方 踏寻先烈足迹 汲取奋进力量

为扎实开展党史学习教育和队伍教育整顿,近日,沧县人民检察院组织干警到红色教育基地——黄骅烈士陵园,踏寻先烈足迹,接受革命传统教育。

干警们参观了黄骅烈士纪念馆和赵博生烈士纪念馆,并在革命烈士纪念碑前重温入党誓词,追忆革命峥嵘岁月,汲取红色精神力量。干警们纷纷表示,要向革命先辈学习,为服务保障经济社会高质量发展贡献检察力量。 庞利利

张家口宣化检方 缅怀革命先烈 传承革命精神

为扎实推进队伍教育整顿,进一步发扬革命精神,近日,张家口市宣化区人民检察院组织党员、干警前往宣化烈士陵园,缅怀革命先烈,接受红色教育。

通过此次学习,干警们再次被革命先烈们无私奉献、艰苦奋斗、不屈不挠的革命精神所感动和震撼,党性认识、政治觉悟和忠诚履职能力得到了进一步提升。全体干警纷纷表示,要将革命先烈不畏艰苦、无私奉献的精神贯穿到今后的工作中,以优异成绩庆祝建党100周年。 席娟 曹晓宇

元氏检方组织干警 赴前南峪抗大陈列馆参观学习

为扎实推进政法队伍教育整顿,深入开展党史学习教育,近日,元氏县人民检察院组织全体检察人员前往红色教育基地前南峪抗大陈列馆,追寻红色足迹,接受革命传统教育。

此次活动,让全体检察人员经受了一次灵魂的洗礼和升华,更加深切感受到身上所肩负的历史使命和责任,更加坚定了为党的事业奋斗终身的勇气和决心。大家纷纷表示,在今后的工作中,要以先烈为榜样,认真学习和传承抗大精神,立足本职工作,坚守初心使命,以更加奋发有为的精神状态投身到检察工作中,以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。 李迪 张博龙

安平法院敞开门 听民意深化教育整顿

为了倾听群众心声,更好地找准问题,更精准地为人民服务,近日,安平县人民法院组织召开教育整顿民意座谈会,邀请人大代表、政协委员、企业高管、人民陪审员、群众等各界代表参加座谈。

各界代表对安平法院近年来在工作中所做的诸多努力和取得的成绩给予充分肯定和高度评价,并结合各自工作和生活实际,对法院工作提出了意见和建议。 孟翔 张颖

枣强法院开展集中执行行动 助推队伍教育整顿

为深入推进政法队伍教育整顿和党史学习教育,将学习教育成果转化为为群众办事的内生动力,近日,枣强县人民法院执行局组织开展了集中执行行动。

执行过程中,执行干警在做好计划预案基础上,按照前期摸排的案件线索,采取行动。执行干警将释法说理、耐心劝诫与依法采取强制措施相结合,既做到善意文明执法,又让被执行人切实感受到法院打击逃避执行、抗拒执行的坚定决心。此次执行行动,拘传被执行人1名,顺利达成和解协议1件。 桑智勇 王红梅

暖



连日来,邢台市南和区人民检察院充分发挥公益诉讼监督职能作用,采取多种措施,深入商场、企业等地督导检查,切实保障群众舌尖上的安全。图为第二检察部主任赵庆新带领干警王然等在辖区超市开展检查。 霍群丽 翟红 摄



为进一步推进学校法治宣传教育,不断提高学生的法治意识和法律素质,有效预防青少年犯罪,保护青少年合法权益,近日,东光县司法局龙王李司法所工作人员深入龙王李中学,为学生做了一场法治报告,并为学生带去民法典等法律图书。因为龙王李司法所工作人员向学生赠送法律图书。 孟翔 徐斌 摄



临西县教育局一直以来重视学生安全用电工作,将安全用电教育纳入安全教育常规工作中,经常性地开展安全用电教育,定期开展安全隐患排查并及时整改,确保学校用电安全。近日,临西教育局联合县电力部门,深入临西县第一小学,开展“用电安全进校园”活动。因为宣传人员正在为临西县第一小学学生讲解安全用电知识。 徐印虎 李红霞 摄



近日,邯郸市交巡警支队肥乡大队联合区教体局、应急管理局、消防救援大队等部门在区第二实验小学、常耳寨中学,举行了安全教育宣传和消防急救逃生演练活动,受到了师生和家长的一致肯定。因为大队宣传民警采取“讲课+实践”的方式,带领学生们学习交通安全知识,让每一位学生对“知危险会避险”有了充分的认识与了解。 牛敏 吕振伟 摄

一男子驾报废车上路 三河交警及时将其拦停

近日,三河市公安局交警大队接指挥中心指令:对一辆厢式货车进行拦截检查,其为违法未处理、逾期未检验、注销状态,属于报废车辆。

市区中队队长臧朝贤立即带领执勤民警在三河市102国道富达停车场西口处,将该车截停。民警要求该车驾驶人出示相关证件时,驾驶人郑某某拒绝出示并手持木棒威胁民警,扬言要轻生。臧朝贤安排民警将警车分别停放在该车前方及后方,并及时将该情况反馈给110指挥中心。后臧朝贤带领民警见机成功将郑某某及乘车人制服。 李建伟 谢娜

枣强民警速破盗窃案 受害群众送锦旗致谢

近日,一名受害群众特地制作一面大红锦旗,送到枣强县公安局张秀屯派出所办案民警手中,表达感谢之情。

不久前,张秀屯派出所接辖区群众报警,称其家中物品被盗。民警立即展开调查,很快确定了盗窃嫌疑人身份。经过大量线索摸排,

民警确定了嫌疑人藏身之地。后民警赴山东省泰安市将涉嫌盗窃的王某抓获。经搜查犯罪嫌疑人住处,民警将犯罪嫌疑人盗窃所得赃物悉数追回。目前,犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。 牛敏 毛志鹏

男子酒后骑车撞上护栏 威县交警及时伸出援手

不久前的一个22时,威县公安局交警大队安陵中队执勤民警威海涌、韩照东、刘增刚、贾伟伟巡逻时,发现公路中间停放着一辆三轮车,在三轮车前面蹲坐着一名面带血迹的男子,遂立即上前询问。

酒后驾驶三轮车准备回家,结果途中撞上了隔离护栏,所幸并无大碍。在拨打“120”并对男子面部伤势进行简单处理后,民警将其搀扶至路边,并与其家属取得联系。救护车赶来后,民警将该男子搀扶到车上,才放心离开。 武朝辉 吴晓光

蔚县法院:清晨火速出击 当天执结案件

3月29日清晨,蔚县人民法院执行局、法警队干警火速出动,将被被执行人孙某从下花园拘传至蔚县法院,并在当天促使双方当事人达成执行和解,孙某一次性给付申请执行人田某11万元,现场全部履行到位,有效保障了申请人的合法权益。 席娟 阎文秀

据了解,原告田某与孙某运输合同纠纷一案中,经蔚县法院依法审理,判令被告孙某向原告田某支付运费欠款148440元。判决生效后孙某一直未履行,田某无奈向蔚县法院申请强制执行。

邢台南和:超额完成今春造林绿化任务

邢台市南和区自然资源和规划局围绕邢台市国家森林城市创建工作目标,以城区村庄绿化提升、廊道绿化提升、河堤绿化、农田林网建设、高效特色经济林种植为重点,大规模开展植树造林活动。截至目前,南和区已完成造林6760亩、村庄绿化6930亩,超额完成上级下达的造林绿化任务。 侯天保 胡素英

该局大力推广特色经济林种植和中药材种植,目前新发展特色经济林种植1706亩、金银花种植1547亩;大力开展提升乡村绿化美化水平工作,目前已种植各类乔木28.2万株、灌木68万余株、地被40万余平方米;加大河堤堤岸绿化力度,目前已完成绿化长度7公里。

曹妃甸交警唐曹高速大队多措并举护平安

连日来,群众外出祭扫、旅游踏青等活动频繁。曹妃甸唐曹高速交警大队根据易发生拥堵的时段和时段以及可能出现的恶劣天气情况,提前制定完善应急预案和疏导分流方案,全面做好应急准备。

唐曹高速交警大队利用电子显示屏提前向社会公布辖区道路危险路段和事故多发点段,提示安全出行注意事项;每天利用微博实时发布清明节交通路况,引导群众错峰出行;加强路面巡逻,在高速公路服务区等车流密集点段开展交通安全宣传,提醒驾驶人安全谨慎驾驶,为过往群众提供服务。 霍群丽 张洪辉

围场交警走进校园讲安全

为进一步提高中小学生学习交通安全意识,近日,围场满族蒙古族自治县公安交警大队民警走进围场镇第二中学,开展了交通安全宣传活动。宣传民警通过问答形式,用通俗易懂的语言,为学生详细讲解了

常见的交通安全标识,教育学生在过马路、过路口时要遵守交通规则,不能分心玩手机、低头看书或追逐打闹,要观察左右来往车辆,确保安全后再通过。同时,让学生深刻地认识到酒驾、醉驾、不系安全带等交通违法行为的严重危害性及后果。 赵志鹏

蠡县交警雾天全力保畅通

近日,蠡县接连出现浓雾天气,给路面交通安全带来极大隐患。蠡县公安交警大队迅速启动恶劣天气交通安全应急预案,全警动员,上路执勤,疏导交通,确保辖区道路交通安全。

该大队科学调度,在辖区主要街道、重点通行路段增加警力,并加强路面巡逻检查。执勤民警通过警车引导、喊话提醒等方法,提示驾驶人开启雾灯、各行其道、减速慢行,提醒过往行人和非机动车驾驶人注意交通安全,防止发生交通事故。同时,大队还加大高峰期巡逻执勤力度,积极疏导过往车辆,为群众出行提供了文明、畅通、安全的道路交通环境。 刘锡峰 霍群丽

曹妃甸交警唐曹高速大队多措并举护平安

连日来,群众外出祭扫、旅游踏青等活动频繁。曹妃甸唐曹高速交警大队根据易发生拥堵的时段和时段以及可能出现的恶劣天气情况,提前制定完善应急预案和疏导分流方案,全面做好应急准备。

曹妃甸交警唐曹高速交警大队利用电子显示屏提前向社会公布辖区道路危险路段和事故多发点段,提示安全出行注意事项;每天利用微博实时发布清明节交通路况,引导群众错峰出行;加强路面巡逻,在高速公路服务区等车流密集点段开展交通安全宣传,提醒驾驶人安全谨慎驾驶,为过往群众提供服务。 霍群丽 张洪辉 摄

大名:严查重点交通违法行为保安全

邯郸市交巡警支队大名大队持续严查重点交通违法行为,全面构建道路交通安全屏障。

该大队调整中队勤务部署,对旅游景点和辖区7座以上客运车辆、危险品运输车辆、货车坚持逢车必查,并逐辆登记,严格查处超员超速等严重交通违法行为。同时,进一步加大对农用车、面包车、摩托车交通违法行为的管控力度,坚持教育为主、处罚为辅,采取多种形式提醒群众外出活动时不要搭乘载货汽车、农用三轮车、拖拉机,最大限度地消除交通事故隐患。 牛敏 郭占元

广平:走进校园开展交通安全宣传

为进一步提高学生道路安全意识,预防和减少涉及学生的交通事故,近日,邯郸市交巡警支队广平大队以“知危险 会避险”为主题,组织民警走进辖区校园开展交通安全宣传活动。

活动中,民警结合实际,以“知危险 会避险”为主题,从道路上的危险、安全过马路、安全乘坐交通工具、拒绝乘坐农用三轮车等方面进行重点讲述,并现场组织模拟活动,让学生深刻体会乘车不系安全带的危险性。 牛敏 李建东

新乐:查获一辆故意遮挡号牌车辆

近日,新乐市公安局交警大队机动中队民警在107国道与203省道交接路口设点检查时,发现一辆被灰色布块遮挡牌照的轿车驶来,遂立即示意该车停车接受检查。

经询问,该车驾驶人宋某交代,其为躲避电子违章抓拍,用布将车辆号牌故意遮挡。目前,民警已给予宋某驾驶证记12分、罚款200元的处罚。

民警提醒广大驾驶人,上道路行驶的机动车应保持号牌清晰、完整,不要故意遮挡或污损车牌,切莫心存侥幸,知法犯法。 谢敬辉 李峰哲

武强:一天查获两辆超员面包车

连日来,武强县交警大队合理部署警力,在辖区内开展面包车超员专项整治行动,严厉查处面包车超员等交通违法行为。

3月23日8时许,民警在设卡检查车辆时,发现一辆面包车核载7人,实载9人,超员2人,遂对该车驾驶人进行了严厉的批评教育,并依法对该驾驶人给予罚款200元、驾驶证记6分的处罚。当日15时40分许,民警在平安路上执勤时,发现一辆面包车核载7人,实载8人,超员1人,遂依法对该驾驶人作出罚款200元、驾驶证记3分的处罚。 牛敏 孙文涛



近日,滦南县公安交警大队联合县教育局,在县第一实验小学组织开展交通安全教育系列活动,提升了广大师生的交通安全意识。因为大队宣传人员将交通安全手册发放给每一个学生,并倡导学生回家后与家长一起学习。 杨仕满 桑思照 摄